

Національний авіаційний університет
АЕРОКОСМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

20.04.2022 р. № 7

м. Київ

Засідання кафедри технологій аеропортів

ПРИСУТНІ: д.т.н., професор Тамаргазін О.А. (завідувач кафедри), к.т.н., доцент Білякович О.М. (доцент), к.т.н., доцент, Варюхно В.В. (доцент), к.т.н. Довгаль А.Г. (доцент), Коба В.П. (старший викладач), к.т.н., доцент Приймак Л.Б. (доцент), Личик В.І. (старший викладач), к.т.н., доцент Сидоренко О.Ю. (доцент), к.т.н. Харченко О.В. (доцент), Курбет Л.В. (асистент), Кабіка С.М. (асистент)

Запрошені:

Посипайко К.Р. – голова студентської ради Аерокосмічного факультету;
Белінська Т.І. – директор з управління персоналу ТОВ «Інтеравіа».

СЛУХАЛИ:

Про результати щорічного перегляду освітньо-професійної програми «Технології робіт та технологічне обладнання» першого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт».

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри Тамарагазін О.А. повідомив присутніх, що згідно з наказом т.в.о. ректора № 063/од від 09.02.2022 р. «Про щорічний перегляд освітньо-професійних програм» був проведений перегляд освітньо-професійної програми «Технології робіт та технологічне обладнання аеропортів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт». За результатами проведеного перегляду було виявлено, що у зазначену ОПШ потрібно внесення до тексту наступні зміни:

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13.01.2022 р. № 26 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти»

1) пункті 5.2 «Оцінювання» треба викласти у такій редакції:

«Письмові экзамени, диференційовані заліки, практики, лабораторні звіти, курсові проекти, курсові роботи, поточний контроль, атестаційний іспит, тощо.»

2) обов'язковий компонент ОК14 викласти у такій редакції:

«Атестаційний іспит»

3) розділ 3 «Форми атестації здобувачів вищої освіти» викласти у такій редакції:

Форма атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здійснюється у формі атестаційного іспиту та публічного захисту кваліфікаційної роботи
Вимоги до атестаційного іспиту	Атестаційний іспит передбачає оцінювання досягнення результатів навчання, визначених цим стандартом та освітньою програмою.
Вимоги до кваліфікаційної роботи	Кваліфікаційна робота має передбачити розв'язання складної задачі дослідницького або інноваційного характеру у сфері авіаційного транспорту. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному

	сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти
--	--

УХВАЛИЛИ:

Схвалити запропоновані зміни до освітньо-професійної програми «Технологій робіт та технологічне обладнання аеропортів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт».

Голова



Олександр ТАМАРГАЗІН

Секретар



Світлана КАБИКА